



**Considerando a baixa procura pelo edital de seleção, disponibilidade de vagas ofertadas e a previsão de liberação de bolsas, segue retificação do EDITAL N° 01/2022 DE SELEÇÃO DE ALUNOS PARA INGRESSO NO PET SAÚDE, CULTURA E SABERES (PET MAIS SAÚDE) dos seguintes itens:**

### **1- ITEM 05 DO EDITAL: INSCRIÇÕES (alteração na data de inscrição)**

#### **ONDE SE LÊ:**

As inscrições serão realizadas exclusivamente por e-mail, encaminhando toda a documentação exigida em formato PDF para o endereço de e-mail do grupo PET Saúde, Cultura e Saberes: [petmsaude@gmail.com](mailto:petmsaude@gmail.com), com o assunto do e-mail INSCRIÇÃO, acompanhado do nome do/a candidato/a, nos seguintes dias e horários: do dia 25/04/2022 às 08:00hs até 26/04/2022 às 20:00hs. Nota: não serão aceitas inscrições enviadas fora destas datas e respectivos horários.

#### **LEIA-SE:**

As inscrições serão realizadas exclusivamente por e-mail, encaminhando toda a documentação exigida em formato PDF para o endereço de e-mail do grupo PET Saúde, Cultura e Saberes: [petmsaude@gmail.com](mailto:petmsaude@gmail.com), com o assunto do e-mail INSCRIÇÃO, acompanhado do nome do/a candidato/a, nos seguintes dias e horários: do dia 25/04/2022 às 08:00hs até **03/05/2022** às 20:00hs. Nota: não serão aceitas inscrições enviadas fora destas datas e respectivos horários.

### **2- RETIFICAÇÃO DO ITEM 10 DO EDITAL: CRONOGRAMA**

#### **ONDE SE LÊ:**

Período de inscrição	<b>25 e 26 de abril de 2022</b> até as 20:00 horas via e-mail ( <a href="mailto:petmsaude@gmail.com">petmsaude@gmail.com</a> )
Divulgação das inscrições deferidas	<b>28 de abril de 2022</b> na página do PET na internet ( <a href="https://petmsaude.wixsite.com/petmsaude">https://petmsaude.wixsite.com/petmsaude</a> ), nas redes sociais do PET e <a href="http://www.editais.ufu.br/discente">http://www.editais.ufu.br/discente</a> .
Entrevista	<b>05 e 06 de maio de 2022</b> na plataforma TEAMS, a data e o horário de cada candidato, juntamente com o link da plataforma será enviado por e-mail, divulgado no site e nas redes sociais do PET a partir do dia <b>29 de abril de 2022</b> .

#### **LEIA-SE:**

Período de inscrição	<b>25 a 03 de maio de 2022</b> até as 20:00 horas via e-mail ( <a href="mailto:petmsaude@gmail.com">petmsaude@gmail.com</a> )
Divulgação das inscrições deferidas	<b>04 de maio de 2022</b> na página do PET na internet ( <a href="https://petmsaude.wixsite.com/petmsaude">https://petmsaude.wixsite.com/petmsaude</a> ), nas redes sociais do PET e <a href="http://www.editais.ufu.br/discente">http://www.editais.ufu.br/discente</a> .
Entrevista	<b>06 de maio de 2022</b> na plataforma TEAMS, a data e o horário de cada candidato, juntamente com o link da plataforma será enviado por e-mail, divulgado no site e nas redes sociais do PET.

### 3- Anexo IV

## ONDE SE LÊ:



PROGRAD - Pró-Reitoria de Graduação  
CLAA - Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação  
PET - PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL



### ANEXO IV

#### DECLARAÇÃO DE RESIDÊNCIA OU ORIUNDO DO CAMPO

Eu, \_\_\_\_\_ (pessoa que atesta que o candidato/a é oriundo/a e/ou morador da zona rural (campo) ou áreas remanescentes de quilombos). CPF: \_\_\_\_\_ e RG: \_\_\_\_\_, Domiciliado na Rua: \_\_\_\_\_, N: \_\_\_\_\_, Bairro: \_\_\_\_\_ ou localidade: \_\_\_\_\_, declaro para os devidos fins, que \_\_\_\_\_ (nome do candidato), é de origem (oriundo) de residência ou atual residência da zona rural (campo), área remanescente de quilombos, área de assentamento ou ribeirinha.

\_\_\_\_\_  
Assinatura do candidato/a

## LEIA-SE:



PROGRAD - Pró-Reitoria de Graduação  
CLAA - Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação  
PET - PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL



### ANEXO IV

#### DECLARAÇÃO DE RESIDÊNCIA OU ORIUNDO DO CAMPO

Eu, \_\_\_\_\_ (pessoa que atesta que o candidato/a é oriundo/a e/ou morador da zona rural (campo) ou áreas remanescentes de quilombos). CPF: \_\_\_\_\_ e RG: \_\_\_\_\_, Domiciliado na Rua: \_\_\_\_\_, N: \_\_\_\_\_, Bairro: \_\_\_\_\_ ou localidade: \_\_\_\_\_, declaro para os devidos fins, que \_\_\_\_\_ (nome do candidato), é de origem (oriundo) de residência ou atual residência da zona rural (campo), área remanescente de quilombos, área de assentamento ou ribeirinha.

\_\_\_\_\_  
Assinatura

Ituiutaba, 27 de abril de 2022.

  
**Juliana Aparecida Povh**  
Tutora do PET MAIS SAÚDE